



猴年贺岁金条低调上市 宁波32公斤配额售罄

本报讯(记者 崔凌琳) 伴随着国际金价的持续低迷走势,近日,由中金公司发行的猴年贺岁金条以256元/克的首发价格如期在宁波上市。而与投资金条等其余实物金市场清淡的交投行情所不同的是,这款被收藏界称为“官条”的贺岁金条出现仅不到一周,就已悄然被金民抢购一空。

据悉,猴年贺岁金条主图案以中国传统工艺雕刻品为原型,以简练的曲线描绘猴子的形象特征。每根金条均配有中国金币总公司出具的防伪鉴定证书,证书编号与金条号码一致。与羊年贺岁金一样,2016年猴年贺岁金共有1公斤、500克、200克、100克、50克和30克六种规格,发行总重量为3000公斤。今年,我市共申请到了32公斤配额,额度与去年持平,而销售进度却明显赶超去年。

实际上,据记者了解,羊年贺岁金条上市之时,亦是正值国际金价加速下行的行情。因此,去年,羊年贺岁金在甬首发价格在当时看来已然回到五年之前,报266元/克;而今年下半年以来,金价可谓走入熊市,在美元强劲表现的打压下,上周国际金价进一步大幅走低,连续六周下跌,盘中触及1052美元/盎司。猴年贺岁金条在此背景下出炉,顺理成章地报出了六年以来最低价256元/克。

“真是出乎意料,本想羊年贺岁金

条的价格已经算是低的了,没想到今年的克价又少了10元,也就是说,去年100克贺岁金条的收藏成本,今年可以买到104克,而回想起2012年龙年贺岁金条406元/克的历史最高首发价,同样购买100克贺岁金条,今年的成本足足可以减少37%!”资深藏友江先生向记者提及。据了解,早在三个月前,江先生就已在中国金币总公司宁波特许经销商处下单预订了3条100克新年贺岁金条。经销商陈海勇分析表示,猴年贺岁金条热销不外乎几个原因,一是其首发价格低;二是由于猴同“侯”,古人有飞黄腾达的寓意,所以生肖猴一直以来都颇受人们青睐。此外,贺岁金条本身的收藏价值更是金民们对其趋之若鹜的最根本原因。据悉,截至昨日,上海金交所基础金价较猴年贺岁金条首发之日起又有了3元/克的下跌,贺岁金条的市场价格却始终保持坚挺。

当然,记者注意到,与“官条”不同的是,眼下,各大银行及黄金品牌同时上市的贺岁金条人气却不尽如人意。

据了解,昨日,上海金交所开盘价报219.1元/克,收盘报217.5元/克,银行系猴年贺岁金条的克价分别为238元至252元不等,均低于中国金币总公司发行的2016年猴年贺岁金条,可谓“白菜价格”,然而,其销售形势却迟迟未能好转。业内人士表示,可见弱市之中,大多数金民依然保持着比较理智的心态。



猴年贺岁金条。
新华社发

大宗商品

今年前11月完成交易量逾24万吨 甬商所“电子购销平台”人气高涨

本报讯(记者 崔凌琳 通讯员 陈瑾) 记者日前从宁波大宗商品交易所(甬商所)获悉,今年前11个月,该所已完成交易额6240.23亿元,同比增长53.69%,实物交收量242934.24吨,同比增长96.35%。互联网、商品、金融的融合,使甬商所交收始终保持着活跃,这个创新驱动驱动下的“电子购销平台”聚集了大量人。

据悉,近年来,受到全球经济增速放缓和强势美元影响,大宗商品行业已步入微利甚至负利润时代,而宁波大宗商品交易所将互联网技术应用于大宗商品领域,开创了“电子交易+电子仓单+全天候交收+基差交收”智慧贸易新模式,通过“互联网+商品+金融”的融合,帮助企业完成转型升级。甬商所坚持“多种交易模式、资金集中清算”的发展模式,根据不同的行业和产品属性,推出了现货递延、竞价、招标、发售、供应链交易等五大交易模式。

“传统贸易在贸易伙伴甄别、电话询价、签订合同、开票付款、仓库过户等环节,耗费了大量的劳动力,严重降低了货物流转效率,限制了贸易规模的扩大和企业盈利的增长;而期货市场又因其商品标的的

高度标准化,以及实物交割环节时间和空间上的统一性和集中性,导致流通效率低下;甬商所实现了交易、交收全流程的电子化,不仅提升了现货市场的质量和规范性,为现货市场高效运转提供了面对面、减少中间环节、降低交易物流成本、扩大营销范围、规避信用风险、管理价格风险等工具,使传统现货的标准规范化和科学性上了一个台阶。”宁波阴极铜贸易公司负责人陈必柱在接受记者的采访时表示。而作为期货市场的场外补充市场,甬商所又承接流通功能,有效帮助企业实现了多功能的“供应链电商化”。

据悉,宁波并非阴极铜的重要产地,但是因为有了甬商所,宁波的阴极铜交易规模和市场影响力仅次于上海期货交易所和上海物贸大厦的阴极铜现货市场。数据显示,今年前11个月,交易所阴极铜交收量达到185310.68吨,同比增长176.5%,甬商所已成为了该品种全国最大的电子交易市场。此外,交易所PVC交收量同比增长逾143%,在与大连商品交易首开期现仓单转换试点的基础上,眼下,甬商所仍在继续创新探索期现货市场对接模式。

中基奥迪俱乐部

4S店地址:鄞州区下应北路666号 招募热线:28896699

一场宁波人民都在期待的盛会,今天终于来了!优惠70%,以1/3左右的价格买好翡翠、玉石!
“玉”史上,令人期盼的“抄底风暴”,近万件玉石翡翠供您挑选

本周五、周六、周日、下周一到灵桥路768号宁波日报报业大厦南侧格威咖啡厅

3折起抢翡翠、和田玉,今天开“抢”

手镯最低198元,优不优惠?到了现场,更多优惠等您来“抢”!

“翡翠、和田玉直销惠”今天开“抢”仅售4天!3折起的出厂直销!优惠70%!
撕开暴利豁口,挤干价格水分!0环节!3折起价!惠民让利!

●玉石机构权威鉴定,权威专家现场把关!●好礼免费送:直销惠每天前50名参展者,凭报纸来就免费送精美礼品一份!●限时抢:活动期间每天中午11点至13点推出精品特价198元手镯,仅限前50名



我们带来高品质翡翠、玉石给宁波人民

据了解,直销惠展售的上万件和田玉于昨天晚上20:00已全部顺利到宁波。主办方负责人王先生介绍,直销惠上推出的翡翠、和田玉雕件,上乘纯正,为当地消费者送上的高端礼物——和田玉、天然翡翠。

为了让大家真正买到价格实惠的翡翠,本次直销惠活动提供的产品:

- 1、都是高品质的翡翠玉石
- 2、都有宝石机构权威鉴定证书,都是纯正和田玉、翡翠;
- 3、所有玉雕件出厂均经精密仪器检测,每一件都有检测部门的检测证书,可现场查询,确保真品。

市民都等抢 热线被打爆

“喂,这个直销活动明天几点开始啊?”

“喂,报纸上刊登的那个冰种手镯,太漂亮了,能提前预定吗?”

“我家老太太说你们这活动很实惠的价格就能买到玉把件,你们什么时候开始?不限制团购吧?”

工作人员告诉笔者,这两天服务咨询电话异常火爆,主办方又特别增加了8个坐席,为了更好服务消费者保证每个电话都不漏接!

不看不知道,一看吓一跳

“小姑娘啊,我要定一个白玉的兔子、白玉的马,再来件玉葫芦把件,可一定要留给我啊,我都想好了,能以优惠70%的

价格买到这些中意的玉石,真是太好了!”

“不看不知道,一看真吓我一跳,现在只要3折左右的价格,以3980元就能买到中意的翡翠挂件。”

笔者了解到,这次“翡翠、和田玉直销惠”,不仅吸引了当地市民,绍兴、台州等周边城市的市民纷纷打电话咨询。

[针对目前和田玉、翡翠市场价格高、正是由于中间流通环节多造成的。由知名品牌主办的“和田玉、翡翠直销惠”,将于今天上午开始,仅仅4天时间。

百姓期盼 破!破!

砍掉中间商,1站到宁波,直击价格底线

过去翡翠、和田玉从出厂到消费者,中间要经过数十道环节,到消费者手里价格徒增很多费用。本次翡翠、和田玉直销惠,砍掉中间商,0环节,1站到宁波。

价格实惠 降!降!

3折起的出厂价,优惠70%,普通百姓都买得起

黄金有价玉无价,过去翡翠、和田玉论车皮卖,后来按公斤卖,眼下按克卖,今天,厂家直销,3折起的出厂价,让更多的普通老百姓都能买得起、戴得上货真价实的和田玉,让普通老百姓真真实实的享受优惠。

权威检测 看!看!

玉石机构权威鉴定,权威专家现场把关

和田玉、翡翠的“稀缺性”、“不可再生”,导致整个和田玉、翡翠市场火爆,为保证消费者买到放心好玉,本次直销惠



所售的玉均有宝石机构权威鉴定证书,请消费者认准啦!买到玉石后,记得别忘记让现场专家“把脉”哦!

直击现场 抢!抢!

料真、类多、质好、价低,惠民让利实惠

这次直销惠活动,共展售上万件和田玉、翡翠雕件,其产品包括手镯、耳坠、观音、佛、生肖吊坠、平安扣、手把件、宝宝锁等,男女皆宜,老少皆宜,价格从几百元、几千元、几万元、十几万元,可以满足不同层次、不同性别、各个年龄阶段的需求。



活动时间:12月4日、5日、6日、7日

(周五|周六|周日|下周一)早8:30点到晚6:00点

活动地点:宁波日报报业大厦南侧格威咖啡厅

(宁波市海曙区灵桥路768号)

特惠热线:0574-55110836

乘车路线:1、511路、151路宁波日报社下,马路对面。2、1路、7路、18路、20路、28路、541路、357路江厦公园下,向南150米。3、5路、517路、15路、135路灵桥东下,过灵桥即到。4、12路、527路、576路、820路、525路、354路、756路、363路、302路灵桥西下,向东200米(中国人寿大厦对面)。5、135路、513路、356路、906路、809路、541路琴桥东下,过琴桥右转到。